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20.4.2023 22.5.2023 Vyriešený

Opätovne sa riešil dlhotrvajúci problém, obchod nachádzajúci sa v objekte domu a 

nešťastne osadené výklady, ktoré niektorí občania využívajú ako barový pult, fajčia tam, 

požívajú alkoholické nápoje, sú hluční, odpadky, špaky a smeti rozhadzujú v okolí bytovky, 

dokonca aj močia v týchto priestoroch. Bývajúci majú takýmto správaním sústavne 

narušené a obmedzované bývanie. MP má slabé právomoci zjednať nápravu. Nejaké 

návrhy sme na tomto stretnutí spomenuli. Priestory okolo bytovky, sú majetkom mesta a 

my, bývajúci v tejto bytovke, si nedokážeme bez ráznej nápravy a pomoci mesta s týmto 

problémom poradiť.

Preto, aby sme mohli ako vlastníci bytov a platcovia daní, pokojne, nerušene a v čistom 

okolí svojich príbytkov tráviť svoj čas a slušne žiť, žiadame mesto o vyriešenie týchto 

problémov a pomoc tieto dlho trvajúce nešváry odstrániť!

Ďakujeme a veríme, že nás pochopíte a našu opakovanú sťažnosť v čo najkratšom čase 

vyriešite!

1
Bratislavsk

á
MsP

Hliadky mestskej polície miesto pravidelne monitorujú a v prípade narúšania verejného 

poriadku, vykonávajú zákroky a uplatňujú sankčnú právomoc, t.z. znamená napr. bloková 

pokuta, vykázanie z miesta atď. Vzhľadom na rozsah plnených úloh na území celého mesta, 

nie je možné miesto monitorovať nepretržite. Riešením by bola úprava plôch spôsobom, 

aby bolo znemožnené sedenie a odkladanie alkoholu na nich, a tiež oznamy obyvateľov, že 

dochádza v danom čase k narúšaniu verejného poriadku. Po prijatí telefonického oznamu 

vyšle Operačné stredisko Mestskej polície Žilina na miesto hliadku za účelom preverenia.

20.4.2023 bez status

Opätovne poukázal občan na trvalo problematickú dopravnú situáciu pri Alze, Komenského 

63. Uvedený obchod navštevuje množstvo zákazníkov a dochádza k preťaženiu uvedeného 

miesta vozidlami zákazníkov a vozidlami zásobovania. Uvedená situácia vznikla už dávnejšie 

po vybudovaní „bieleho domu“, multifunkčného objektu v tesnej blízkosti nášho paneláku 

(ani nie 10m), Komenského ul., vchody 57, 59 a 61. K podstatnému zhoršeniu došlo odvtedy 

ako si zriadila obchod v tejto budove Alza, s.r.o. (body k podnetu č. 1-6 v zápisnici). Mestská 

polícia sem chodí často, ale zameriava sa skôr len na neoprávané parkovanie. Dochádza tu 

denne k viacerým porušeniam dopravných predpisov, čo vedie často ku kolíziám a 

nedorozumeniam. Samozrejme je tu zvýšená hlučnosť a koncentrujú sa tu zvýšené emisie. 

Podmienky bývania v tejto lokalite sa výrazne zhoršili. Problém sa riešil aj na Komisii 

dopravy.

1 Puškinova OSVPaŽP OD

20.4.2023 bez status
Občianka zniesla námietku voči chodníkom v centre mesta, ktoré nie sú prispôsobené 

vozíčkarom a občanom so zdravotným znevýhodnením (zrakovo postihnutí).
1 OSVPaŽP OD

20.4.2023 neriešený

Veľká nespokojnosť s projektom ohľadom rekonštrukcie Bulvára. Na stretnutie prišlo veľa 

občanov, ktorí sa dostavili na základe toho, že po meste boli vyvesené pozvánky 

anonymných občanov. Pozývali na stretnutie ohľadom rekonštrukcie Bulvár a VZN ohľadom 

parkovania. Tí, ktorí vyvesili pozvánky, však o tom neinformovali ani vedenie mesta, ani 

poslancov a ani kompetentných zamestnancov MsÚ. Prítomní poslanci sa snažili na otázky 

občanov odpovedať. Občania boli zaskočení, lebo mali za to, že pozvanie organizovalo 

mesto. Nespokojnosť s rekonštrukciou Bulvár prichádzala iba od 3 občanov, ostatní si 

vypočuli odpovede a nebolo badať, že by boli nespokojní.

1 Bulvár ORPaI Martinček

Toto je konštatovanie nie úloha. ORPaI, UHA, projektant riešia projektovú prípravu 

kontinuálne v zmysle štandartných procesov pri stavebnných konaniach ( územné stavebné 

)

20.4.2023 22.5.2023 Vyriešený
Občania sa sťažovali na hluk vo večerných hodinách z kaviarne Siedmy schod. Žiadajú, aby 

sa dodržiavalo VZN a aby sa zintenzívnila kontrola MP.
1 MsP

Hliadky mestskej polície v centre mesta vykonávajú kontrolu dodržiavania prevádzkového 

času pravidelne. V súvislosti s obťažovaním hlukom pred 22:00 hod., je nutné sa obrátiť na 

Regionálny úrad verejného zdravotníctva za účelom merania hladiny hluku a prípadnej 

sankcie.


